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Tyrimas

• Tyrimo tikslas – nustatyti darbuotojų tolerancijos korupcijai lygį,
darbuotojų sąmoningumą, korupcijos apraiškų paplitimą įstaigoje,
darbuotojų domėjimąsi korupcijos prevencijos klausimais.

• Tyrimas buvo atliekamas 2023 m. gruodžio 12 – 18 d.

• Anketa anoniminė, nuoroda darbuotojams išsiųsta el. paštu.

• Tyrime dalyvavo 98 darbuotojai, tai sudaro 36,3 % visų darbuotojų.

• Mažas aktyvumas atspindi darbuotojų požiūrį į korupcijos prevenciją.



1 klausimas



2 klausimas



3 klausimas



3 klausimas (pagal pareigybių grupes)
Ar esate susipažinę su Įstaigoje vykdomomis korupcijos prevencijos priemonėmis ir 

informacija svetainės skyrelyje ,,Korupcijos prevencija“?

Pareigybių grupės
Dalyvių

skaičius

Atsakymų variantai

Taip Ne Dalinai 

Padalinių vadovai 8 7 0 1

Pedagoginiai 

darbuotojai
47 37 4 6

Nepedagoginiai 

darbuotojai
19 16 0 3

Ūkio dalies 

darbuotojai
24 17 4 3



4 klausimas



4 klausimas (pagal pareigybių grupes)
Ar žinote, kur reikėtų kreiptis, norint pranešti apie korupcijos atvejį Įstaigoje?

Pareigybių grupės
Dalyvių

skaičius

Atsakymų variantai

Taip Ne 
Sužinočiau, 

jeigu prireiktų 

Padalinių vadovai 8 5 0 3

Pedagoginiai 

darbuotojai
47 34 3 10

Nepedagoginiai 

darbuotojai
19 17 0 2

Ūkio dalies 

darbuotojai
24 16 2 6



5 klausimas



5 klausimas (pagal pareigybių grupes)
Ar pastaraisiais metais susidūrėte su korupcijos atvejais Įstaigoje?

Pareigybių grupės
Dalyvių

skaičius

Atsakymų variantai

Taip Ne 
Esu girdėjęs(usi) apie 

tai iš bendradarbių 

Padalinių vadovai 8 0 8 0

Pedagoginiai 

darbuotojai
47 2 43 2

Nepedagoginiai 

darbuotojai
19 0 18 1

Ūkio dalies 

darbuotojai
24 1 23 0



6 klausimas



6 klausimas (pagal pareigybių grupes)
Ar Jums žinomi atvejai, kai Įstaigos darbuotojai gavo papildomą neteisėtą atlygį 
(bet kokį materialinę vertę turintį daiktą, paslaugą ar kitą naudą, pvz., dovanų 

kuponą, nuolaidą, mokymus, maitinimą, apgyvendinimą, pramogą, šventinį renginį 
ir pan.) iš mokinių, jų tėvų, darbuotojų, trečiųjų asmenų?

Pareigybių 

grupės

Dalyvių

skaičius

Atsakymų variantai

Taip Ne 

Padalinių 

vadovai 
8 0 8

Pedagoginiai 

darbuotojai
47 3 44

Nepedagoginiai 

darbuotojai
19 1 18

Ūkio dalies 

darbuotojai
24 1 23



7 klausimas



7 klausimas (pagal pareigybių grupes)
Ar Jums žinomi atvejai, kai Įstaigos darbuotojai tiesiogiai ar netiesiogiai reikalavo  

papildomo neteisėto atlygio iš mokinių, jų tėvų, darbuotojų, trečiųjų asmenų?

Pareigybių 

grupės

Dalyvių

skaičius

Atsakymų variantai

Taip Ne 

Padalinių 

vadovai 
8 0 8

Pedagoginiai 

darbuotojai
47 1 46

Nepedagoginiai 

darbuotojai
19 1 18

Ūkio dalies 

darbuotojai
24 0 24



8 klausimas



8 klausimas (pagal pareigybių grupes)
Jeigu ateityje susidurtumėte su korupcijos apraiškomis, ar apie tai praneštumėte?

Pareigybių grupės
Dalyvių

skaičius

Atsakymų variantai

Taip
Taip, jei būtų 

užtikrintas 

anonimiškumas
Ne

Priklausytų 

nuo 

situacijos

Padalinių vadovai 8 5 3 0 0

Pedagoginiai 

darbuotojai 47 17 18 1 11

Nepedagoginiai 

darbuotojai 19 4 9 0 6

Ūkio dalies 

darbuotojai 24 7 9 1 7



9 klausimas



9 klausimas (pagal pareigybių grupes)
Kam praneštumėte, jei susidurtumėte su korupcijos apraiškomis?

Pareigybių grupės
Dalyvių

skaičius

Atsakymų variantai

Įstaigos 

direktoriui

Tiesioginiam 

vadovui

Atsakingam 

už 

korupcijos 

prevenciją

Informuočiau 

anonimiškai

Padalinių vadovai 8 0 2 4 2

Pedagoginiai 

darbuotojai
47 7 6 21 13

Nepedagoginiai 

darbuotojai
19 1 1 11 6

Ūkio dalies 

darbuotojai
24 2 4 9 9


